From: Tine Meyer

Sent: Friday, April 14, 2023 10:50 AM

To: Anne Larsen Justiniano

Subject: Opggrelse over @-udvalget's pulje

Attachments: Indberetning til nedsatte takster fra @-udvalget 2023 .xIsx
Hej Anne

Her er opggrelsen fra marts maned.

Venlig hilsen

Tine Meyer

@konomi | Kommunale Feerger og Havne | Teknik, Plan og Erhverv
TIf: 58 57 47 41 | EAN: 5798007363277



Opggarelse over nedsatte takster for @-bo

5/2/2023

Agersg
Antal Januar 2023 Februar 2023 Marts 2023 April 2023 Maj 2023 Juni 2023 Juli 2023 August 2023 September 2023 Oktober 2023
Biler 857 841 1033
Motorcykel 3 2 10
Knallert 2 6 6
Manedskort 19 14 14
| alt | alt I alt | alt | alt | alt | alt el | alt nedsat I alt Daekkes af o
S e nedsat e nedsat Vit nedsat e nedsat e nedsat Vel nedsat Vel nedsat Vel ;i:jj\a/t e g-udv. Vel nedsat | udvalgets pulje
Biler 56,904.80(45,249.60|55,842.40(44,404.80| 68,591.20| 54,542.40 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 37,141.60
Motorcykel 38.40 31.20 25.60 20.80 128.00 104.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 36.00
Knallert 25.60 20.80 76.80 62.40 76.80 62.40 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 33.60
Manedskort 19,896.80(15,914.40|14,660.80|11,726.40( 14,660.80( 11,726.40 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 9,851.20
76,865.60(61,216.00|70,605.60(56,214.40| 83,456.80| 66,435.20 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 47,062.40
15,649.60 14,391.20 17,021.60 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 47,062.40
Takster uden moms ;aolzs; Nteisit
uden braendstoftilleeg axs
1-Jan
Biler - 10710 66.40 52.80
Motorcykel - 10770 12.80 10.40
Knallert - 10780 12.80 10.40
Manedskort - 11290 1,047.20 837.60
Omg
Antal Januar 2023 Februar 2023 Marts 2023 April 2023 Maj 2023 Juni 2023 Juli 2023 August 2023 September 2023 Oktober 2023
Biler 300 272 344
Motorcykel 0 0 0
Knallert 2 2 4
Méanedskort 1 0 1
| alt | alt | alt | alt | alt | alt | alt el | alt nedsat I alt Daekkes af o
S e nedsat e nedsat Vit nedsat e nedsat e nedsat Vel nedsat Vel nedsat Vel ;i:jj\a/t e g-udv. Vel nedsat | udvalgets pulje
Biler 35,700.00(28,560.00|32,368.00(25,894.40| 40,936.00| 32,748.80 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 21,800.80
Motorcykel 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Knallert 44.00 35.20 44.00 35.20 88.00 70.40 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 35.20
Méanedskort 1,915.00| 1,532.00 0.00 0.00| 1,915.00( 1,532.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 766.00
37,659.00(30,127.20|32,412.00(25,929.60| 42,939.00(| 34,351.20 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 22,602.00
7,531.80 6,482.40 8,587.80 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 22,602.00
Takster uden moms ;aolzs; Nteisit
uden braendstoftilleeg axs
Biler - 20710 119.00 95.20
Motorcykel - 20770 22.00 17.60
Knallert - 20780 22.00 17.60
Manedskort - 21290 1,915.00| 1,532.00




